

Rešitev rebusa v 10.-11.

Ko sem stopal na planine, sem občudoval
krasoto stvarstva.

Rebus v zadnji (10.—11.) številki »Angelčka« so prav rešili: Milena Pavletič v Št. Petru na Krasu; Alenka Žnideršič, Il. Bistrica.

J. E. B.

Rešitev zastavice v št. 10.-11.

1	K	o	z	a	r	e	c	4
	k	o	z	o	l	e	c	
	b	o	r	o	v	e	c	
	v	o	d	o	v	o	d	
	s	e	l	i	š	č	e	
	B	e	n	e	t	k	e	
3	C	a	r	s	t	v	o	2

Koroško-Celovec

Rebus in zastavico so prav rešili: Tonček Jandl, Ljutomer; Marjeta in Franciška Šuštar, Mimi in Franciška Smole v Kamniku; Hafnar Marica, Šolar Milka, Tončka Ulčar, Poljanec Marica, Lavrič Iva, Pogačnik Tilka, Šmitek Lojzka, A. Verdir, Žigon Ivanka, Godina Marija, Ela Zelen, Korenčan Milka, Mercina Danica, Štefa Ferlič, Mara Vider, Irenka Hrovatin, Leon Sitar, Medvode; Bischof Mimica, Rudolf in Hedvika v Ljubljani; Osterman Karlo v Kandji pri N. m.; Kunc Milena in Drago v

Novem mestu; Angela Gospodarič in Pavla Gramc, Radeče pri Z. m.; Jugovic Lidija v Ljubljani; Rudolf Miklin, Brežkavca pri Pliberku; Božidar Bajuk, Vlado in Boris Koman, Skrt Ljubivoj v Radovljici; Kraut Bojan, Cerar Avguštin, Šavelj Jože, Vivoda Ivan, Celedin Adolf, Mesner Lucijan, Pavlič Avguštin, Rozman Ivan, Stare Radovan, Bachal Karol, Cerer Albert, Grzincič Oskar, Jelenc Bogomir, Močnik Franc, Pirc Ivan, Potočnik Ivan, Tončič Ferdo, Vedlin Ivan, Binter Marijan, Podboj Stanko, Schlegl Dušan, Veber Julij, učenci v Kamniku; Rado Sem, Ljubno pri Celju; Zora Pernuš, Vrhnika; Pipan Zmagoslav in Leon v Rožnem dolu; Klepec Marija, Bučar Nikolaja v Ljubljani.

Samo zastavico so prav rešili: Rud. Jurčec, Ormož; Franica Kogovšek, Preserje pri Lj.; Vinko Skubic, Šmarje, Dol.; Zdenko in Ivica Medica, Mavec Jožica, Angela Nagode v Ljubljani; Marija Brešan v Šmihelu; Martin Kravca, Trebnje; Ana Metlar, Šmarje pri Ljubljani; Janko in Avgust Bergant v Stari Loki; Helena Padar, Ivan Žitnik, Ivan Hribar, Trtnik Jožefa, Anton Praprotnik, Jožef Šinkovec, Šmarje pri Ljubljani; Marjeta Stele v Kamniku; Boris Dolenc, Novo mesto.

»Angelček« stane 1 K 50 v na leto. Izdaja društvo »Pripravniki doma«.
Urednik: Jožef Volc, župnik na Rovih. Oblastem odgovoren: Ludovik Tomazič. Za upravnništvo: dr. Jožef Demšar, c. kr. profesor v Ljubljani, Sv. Petra cesta št. 80.